
План - конспект занятия 

      

Семченко Татьяны Михайловны, 

воспитатель МБДОУ «ДС № 2 г. 

Челябинска». 

 

Вид регламентированной образовательной деятельности: 

комбинированная. 

Возрастная группа: старший возраст (5-6 лет). 

Тема занятия: конструирование из бумаги в технике квиллинг «Подарок для 

Деда Мороза». 

Приоритетная образовательная область: художественно-эстетическое 

развитие. 

Цель занятия: обучение детей изготовлению поделок из бумаги в технике 

квиллинг. 

Образовательные задачи 

Обучающие: 

- предоставить возможность детям при помощи взрослого узнать о техники 

квиллинг; 

- освоить способы скручивания полоски бумаги в роллы (спирали), придавать 

им различную форму; 

- тренировать в умении склеивать спирали между собой, создавая 

композицию по выбранной теме. 

 Развивающие: 

- развивать творческий вкус, фантазию, воображение, логическое мышление, 

аккуратность, мелкую моторику рук; 

Формирующие: 

- формировать у детей умение самостоятельно накручивать бумажные 

полоски в рол при помощи шила. 

Воспитательные: 



- воспитывать у детей целеустремленность, аккуратность, нравственные 

качества – отзывчивость, доброжелательность;  

Словарная работа: 

- обогащение словаря (квиллинг, бумагокручение, ролл, спираль, шило, 

расщеп); 

- активизация словаря (накручиваем, наклеиваем, бумажные полоски) 

Оборудование:  

- компьютер, проектор, экран, презентация; 

- алгоритм последовательного выполнения элементов квиллинга, шило (6 

шт.), полоски бумаги разных цветов (12 шт. по 10 см), клей (6 шт.), кисточки, 

салфетки, клеенки (6 шт.), заготовка открытки (6 шт.). 

Предварительная работа: беседа по теме «18 ноября – день рождения Деда 

Мороза». 

Ход занятия: 

I. Вводная часть 

- Здравствуйте, ребята! Давайте с вами познакомимся. Меня зовут Татьяна 

Михайловна. А как вас зовут? 

- Вот мы и познакомились с вами! 

- Посмотрите друг на друга, все улыбаются? У всех хорошее настроение? 

- Давайте поздороваемся с нашими гостями и поделимся с ними хорошим 

настроением (дети здороваются и посылают гостям воздушный поцелуй). 

- Ребята, а вы знаете у кого 18 ноября день рождения? 

- Тогда попробуйте отгадать из загадки: 

Самый добрый в мире дед 

    В шубу — валенки одет 

    Бородой седой зарос 

    Наш любимый… 

    (Дед Мороз) 

- Верно! День рождения у нашего любимого дедушки Мороза 18 ноября!  



В России, особенно в северных районах к этому времени, устанавливаются 

морозы. Наступает пора, когда по ночам, а иногда и днём дедушка Мороз 

разгуливает по улицам нашей страны и постукивает. Потрескивает по полям, 

лесам, сёлам и городам. Вот такой он волшебник – озорник. А за что же мы 

его любим?  

- Скажите, а что же дарят обычно на день рождение? 

- Правильно, на день рождения дарят подарки!  

- А что, мы можем подарить Деду Морозу? (решение проблемной ситуации) 

Педагог подводит детей к тому, что подарок можно сделать своими 

руками 

- Как вы думаете, какое время года больше всего любит наш дедушка?  

- Правильно, зиму! А почему! 

- Так давай же мы ему подарим новогодние шарики, которые мы с вами 

сделаем своими руками в технике «квиллинг», про которую я вам расскажу 

чуть позже. Дедушка Мороз украсит новогоднюю елку и у него тоже будет 

отличное настроение! 

- Ребята, я приглашаю вас в мастерскую. 

- Сегодня я буду мастером, а вы подмастерьями. Подмастерья - это 

помощники мастера (дети садятся на места). 

II. Основная часть 

Демонстрация презентации 

- Сегодня, ребята, мы познакомимся с очень интересной техникой 

изготовления поделок из бумагокручения, которая называется «квиллинг» 

(слайд № 1). 

- Посмотрите, какие работы можно выполнять в этой технике (слайд № 2). 

- Ребята, что нам понадобится для работы (слайд № 3). 

- Посмотрите, у вас на столах лежит: белый картон с заготовленным шаром, 

клей, кисточка, салфетка и материал для приготовления аппликации (разных 

цветов полоски и самый главный инструмент, это шило, посмотрите на него. 

У него есть расщеп в который вставляется край полоски (слайд № 4). 



 - Возьмите в руки шило, вставьте в него полоску бумаги и начинайте 

вращать шило — вот так. У вас получится ролл (спираль) (слайд № 5). 

 

Физкульминутка 

Чтобы ролы нам скатать, 

нужно пальчики размять! 

1, 2, 3, 4, 5 – будем дружно выполнять! 
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